

# Boldog nyugdíjas éveket, *Zaki!*

A november elején Kaposváron tartott lovastorna országos bajnokságon a szakág és a Budapesti Lovas Klub elbúcsúztatta legeredményesebb lovát, Zakariást. Cikkünkben személyes hangvétellő írásokkal kívánunk hosszú és boldog nyugdíjas éveket a hazai és a nemzetközi lovastornasportban, valamint az egyesület életében nagyon hosszú ideig meghatározó szerepet játszó Zakinak.

**Z**akika, nyugdíjba vonulásoddal egy korszak lezárul az életünkben, hiszen te voltál az utolsó ló azok közül, akikkel 2006-ban elkezdtük voltizsos pályafutásunkat. Akkor, négyévesen még nagyon zöldfülű voltál, Jasy és Gamma vitte a munka nagyobb részét, hogy te beletanulhass a szakmába. Az élet veled – őszintén szólva – nem volt csendes és zökkenőmentes, de véletlenül se hidd, hogy panaszkodom. Sőt, amit veled együtt megélhettünk, megtapasztalhattunk, az mind-mind hozzásegített minket a fejlődéshez, na meg ahhoz a rengeteg örömhöz, amit tőled kaptunk. Sosem kérdeztél vissza, mindig szívből megcsináltad a rád osztott feladatokat. Akár kezdő voltizsálóról, egy Európa-bajnok fiú versenyzőről, netán egy számodra teljesen idegen csapatról vagy párosról volt szó, akár profi lovas kért tőled nyereg alatt feladatokat, vagy egy teljesen kezdő hupogott rajtad, te mindenki alatt szívből tetted a dolgod. Egyetlen dolog volt, ami kifogott rajtad: a lószállító – de hát mindenkinek vannak gyengébb pontjai. Szerencsére már múlt időben beszélhetünk erről is, a négy-ötórás lószállítóra való felkőnyörgéseken túl vagyunk, ma már ezt a feladatot is öt perc alatt teljesíted. Azt, hogy ilyen csodálatos és eredményes ló vált belőled, meg kell

FOTÓ: TOKODI TÍCIA



## TIZENNÉGY ÉV, KAPOSVÁRTÓL KAPOSVÁRIG

Zakariás 2007-ben Kaposváron kezdte a pályafutását a lovastornaversenyeken, és Kaposváron is fejezte be, a 2020-as országos bajnokságon. Közben szerzett számos országos bajnoki címet, 2013 óta minden évben indult az aktuális világ- és Európa-bajnokságokon. Részt vett 2014-ben a Lovas Világjátékokon, a 2013-2014-es világkupa-sorozatban, és kijutott egy katarai meghívásos versenyre is. A Budapesti Lovas Klub versenyzőin kívül más egyesületekből is számos versenyző indult rajta nemzetközi versenyeken (Bence Balázs, Somogyi Eszter, Németh Blanka, Ács Kornélia, Pakot Anna, Csordás Réka, Gönczi Dorottya, Szabó Kitti, Király Ákos), de amerikai és holland párost, finn és holland csapatot is vitt világversenyeiken. Legnagyobb sikereit a Szabó Nikolett – Jakab Liza junior párossal és a Gadolla Réka – Király Ágnes felnőtt párossal érte el. A junior párossal négy országos bajnoki címet, három CVI-győzelmet, egy Európa-bajnoki ötödik helyezést és egy világbajnoki hetedik helyezést szerzett, a két felnőttel pedig számos egyéni és páros országos bajnoki címet, valamint egy előkelő negyedik helyezést a 2013-as Európa-bajnokságon páros kategóriában. Futószárója 2006 óta Sándor Natália.

**B. K. K.**

köszönünk mindenkinek, aki velem együtt végigvezetett téged ezen a rögzös úton és a segítségünkre volt a voltizsban eltöltött 14 évéd alatt. Mindenkit lehetetlen lenne felsorolni, de külön köszönet Elena Golosovának, aki az összes tudást beléd rakta, dr. Tóth Petinek, aki állatorvosként kísérte végig pályafutásodat, Misley Beának, aki átlendített a kezdeti nehézségeken, na meg Homoki Szabó Janinak, aki a jólétedről minden körülmények között gondoskodott, és aki a világ szinte minden tájára autózott veled, még ezen a nehezített pályán is. De köszönet jár persze Herceg úrnak is, mert lehetővé tette, hogy nyugdíjba vonulhass, hiszen már bizonyította, igyekezni fog méltó utódod lenni – bár elég magasra tetted a léceket. Most egy másik típusú élet vár rád Amálkánál, a mi kis nyugdíjas wellneszközpontunkban, Zánkán, ahol Gambika, Jasyka és Dollárka már nagyon várja, hogy megoszthassák veled is a boldog, gondtalan nyugdíjas évek rejtelmét. Zakika, rettentően fogsz hiányozni a mindennapjainkból, de boldogok vagyunk, hogy élheted majd a számodra legideálisabb életet. Nem lehetünk elég hálásak azért, amit tőled kaptunk, amit nekünk adtál... Zakariás, köszönjük!

### Sándor Natália

(a BLK futószárazója 2006 óta)

Zakariás, Zaki, Zakika, Zakker úr, Maki, Makika... és még sorolhatnám! A BLK-ba kerülésem után nyugodt szívvel mondhatom, hogy Zakikának köszönhettem a legtöbbet. Ő volt, aki bármikor beugrott és kiegészített minket egy-egy bemutatón, versenyen, edzésen. Majd egyszer csak ő vált Magyarországot legjobb voltizslóvá, aki nemzetközi versenyeken is többször megkapta a legjobb pas-de-deux-lónak járó díjat. Köztudottan nem szeretett utazni velünk, vagyis inkább úgy mondanám, lószállítóban. Mégis elkísért minket Európa- és világbajnokságokra, világkupákra. Amire pedig a legbüszkébb vagyok, hogy miattunk még repülőre is szállt, hogy versenyezhesünk a katarai nemzetközi meghívásos versenyen. 2015-ben hagytam abba a versenyzést, de azóta is rendszeresen álmodom Zakival. Jó pihenést, Zaki, remélem, a Balatonon sokat találkozunk!

### Gadolla Réka

(korábbi versenyző)



FOTÓ: DANIEL KAISER

■ Godolla Rékával és Király Ágnessel

Kedves Zaki! Pályafutásod kezdete óta ismerjük mi egymást. Kisfiú korodban még nem volt a legkifinomultabb a mozgáskultúrád, „Zakika zakatol”, így jellemeztünk. Ám rengeteg munkával, kitartással és odaadással a részéről – és Nati, Helen, na meg mi, lovasornászok részéről – pár év alatt csodáló vált belőled. A te megbízhatóságod (versenyeken és edzéseken egyaránt) volt az alapja a mi fejlődésünknek. Nélküled biztos nem utaztunk volna Katarba és világkupaversenyekre, ami életre szóló élmény volt számomra (habár az utazáshoz való hozzáállásod ezek ellen szól). Örülök, hogy sikerült egészségesen „lehúznod” ezt a tizenpár évet velünk. Sok pihenést és boldog legelést kívánok a következő sok évvel!

### Király Ágnes

(korábbi versenyző)

Drága Zakika! 13 éve kezdtem el lovasornázni, Te voltál az a ló, aki bevezetett a lovasorna világába, most én búcsúztatlak belőle szomorúan, de annál hálásabban. Rajtad tanultam meg vágásban az első gyakorlataimat, és páros kategóriában a legnehezebbeket is. Nehéz, de csodálatos éveken vagyunk túl, amiben mindig te voltál a legbiztosabb pont. Hála neked, azon szerencsés lovasornászok közé tartoztunk,

akiknek nem kellett azon izgulniuk, hogy a lovuk miként fog teljesíteni a versenyeken, mert olyan megbízható lettél az évek során. Lovastorna-karrierem legszebb éveit, eredményeit te adtad nekem és Jakab Lizának páros kategóriában, amiért még mindig nagy köszönettel tartozunk neked. Minden edzésen és versenyen te voltál az, akire a legjobban felnéztünk, és aki a mi csodálatos hőszünk, társunk lett. Mindent nagyon köszönünk, és reméljük, legalább annyira fogod élvezni nyugdíjas éveidet, mint mi a veled eltöltött éveket. Imádunk, Mukika!

### Szabó Nikolett

(jelenleg is aktív versenyző,  
a junior páros tagja)

Drága Zakikám! Milliószer köszönjük neked ezeket a csodálatos éveket, amelyekkel végigkísérted karrierünk csúcspontjait. Csodálatos volt ezeket a pillanatokat megélni veled. Velünk együtt küzdöttél minden egyes edzésen és versenyen, igazi „párost a párosban” alkottunk veled. Remélem, hogy a nyugdíjas éveidet élvezni fogod, és még jó sokáig tudunk a veled együtt eltöltött időről dicsekedni. Köszönök neked mindent!

### Jakab Liza

(jelenleg is aktív versenyző,  
a junior páros tagja)